	Контрольна робота №6

І варіант

1.      Обчислити письмово приклади:

   73036 : 4       11220 : 6       285292 : 7        656024 : 8

2.                              Задача №1
     4 трактори за 7 днів зорали 588 га землі. Скільки гектарів землі зоре один трактор за 5 днів?
3.     Обчислити приклади за діями:

    101000 – (50442 : 6 + 27694)        (72485 – 8050) : 5

4.     Виконати дії з іменованими числами:
    12 т 035 кг : 5 кг         12 м 78 см : 9      54 ц 36 кг : 6 

5.                             Задача №2

З Москви до Одеси вийшов швидкий поїзд і одночасно назустріч йому з Одеси вийшов пасажирський поїзд. Швидкість пасажирського поїзда – 65 км/год, а швидкого – 80 км/год. Через 8 годин вони зустрілися. Яка відстань між містами?
	
	Контрольна робота №6

ІІ варіант

1.      Обчислити письмово приклади:

   58024 : 4       25260 : 6       215292 : 7        656024 : 8

2.                              Задача №1
     7 ткаль за 5 днів виткали 1470 м тканини. Скільки метрів тканини витче одна ткаля за 6 днів? 

3.      Обчислити приклади за діями:

    101100 – (50442 : 6 + 28799)         (24128 – 8064) : 8
4.      Виконати дії з іменованими числами:

    218 км 400 м : 5 м        2 т 025 кг : 9      25 ц 71 кг : 3 
5.                             Задача №2

З Києва до Глухова виїхав автобус і одночасно назустріч йому з Глухова вийшов легковий автомобіль. Автобус їхав зі швидкістю 70 км/год, а автомобіль – 95 км/год. Через 4 години вони зустрілися. Яка відстань між Києвом і Глуховим?
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